

Деловой САЯНОГОРСК

Городская еженедельная газета

Четверг 5 сентября 1996 г.

№67-68 (327-328)

ОБО ВСЕМ ПОНЕМНОГУ

ЧИТАЙТЕ:

- ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ
- ОТКРЫТЫЙ ВОПРОС
- "ЭХО КАРИБСКОГО КРИЗИСА"
- СЛУЖБА -01, СЛУЖБА -02
- "КОДАК ЭХСПРЕСС"
- ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА
- РТР, ОРТ, ТВ-8

Приближаются выборы в Верховный Совет Хакасии, которые состоятся в декабре 1996 года. Начинается выдвижение кандидатов, и вскоре жители Саяногорска будут свидетелями очередного предвыборного марафона. Из Саянской телерадиокомпании органами налоговой полиции, в очередной раз, изъяты документы на проверку. Связаны эти два события или - нет покажет время. Смотрите статью "Сенсация" в газете "Деловой Саяногорск" № 23-24 от 22 марта 1996 года.

Красной союз работников народного образования призвал учителей к пикетированию здания администрации Красноярского края. Причина - долги по зарплате. Учителя Канска, Дивногорска и Игарки более решительны, они отважились на забастовку. Как отреагируют на эти призывы саяногорские учителя - пока неизвестно.

В здании старого автовокзала будет находится магазин. На площади возле него планируется возвести общественно - значимое здание. Вполне возможно, что это будет кафе.

Никита Михалков в Хакасии

В Хакасии побывала творческая группа, возглавляемая известнейшим кинорежиссером Никитой Михалковым. Цель поездки - выбор природы для съемок нового фильма "Сибирский цирюльник". На главные роли приглашены Олег Меньшиков и восходящая звезда Голливуда Джулия Арнод. Съемки начнутся в

середине сентября и будут проходить не только в Хакасии, но и в Тыве, Москве и ряде зарубежных стран

Вышла книга новая нашего талантливого земляка Равнушкина В.Н. Она называется "Туманы". Этот сборник великолепных стихов посвящен безвременно ушедшей жене поэта.

Закончилось веселое лето. Школьники вновь собирают свои портфели и ранцы для походов в любимую школу. Традиционно, в первый день учебного года, у нас отмечается День знаний. В этом году он проходил в Детской библиотеке досуга, расположенной в 9-м микрорайоне. Праздник знаний был проведен в непринужденной, познавательной-развлекательной форме. Ребятушки играли, отгадывали загадки и смотрели кукольный спектакль на английском языке, подготовленный учащимися учебного центра фирмы "ИМЭКС".

В субботу 31 августа жители Майна отмечали день рождения своего любимого поселка. Майна исполнилось 50 лет. Поздравляем всех майнцев с этим замечательным праздником. Пусть этот великолепный, зеленый, чистый поселок живет и процветает долгие - долгие годы.

Людмила Семеновна, посмотрела и очень внимательно послушала ваше актуальное интервью по телевидению. Хочу Вас спросить и получить ответ через газету:

1. Кто дал Вам право давать оценку каждому, кто отвечает в администрации (окружение Бондаренко С. А. "отделы умнее, не умные, не пользуются авторитетом" - это Ваши слова) и клеить ярлыки по своим личным соображениям в не компетенции, дискредитируя руководителей подразделений администрации города.???
2. Вы сами пришли в Совет, да еще председателем, с большим опытом работы руководителем?

Где и когда???
Вы призываете администрацию работать по вашему опыту "руководителя крупного предприятия" (видимо имеется ввиду отдел КСРЗ???)

Ваш опыт с Ваших слов: - "побьем друг друга и утром начинаем опять работать".

У меня на этот счет мнение другое, Людмила Семеновна. Такой стиль работы, я думаю, пригоден для алкоголиков - побили друг друга физиономии, выпили и снова за дело.

Ваш "великий" в этом отношении опыт для администрации не только не приемлем, а пожалуй с Вашей стороны призывать к такому опыту является преступным. В моей памяти сохранился этот факт, когда ваша депутатская комиссия, членом которой я была, разбираясь по этому поводу в отношении Вас, Людмила Семеновна. Поднапрягите память и вспомните, как вы кидались в драку на начальника, а ему это не понравилось, не захотел быть битым и дело Ваше приняло серьезный оборот. Была создана депутатская комиссия по Вашей защите.

Вы же были и тогда депутатом. Я думаю Ваш опыт не следует перенимать работникам администрации, а Вам Людмила Семеновна не надо нас призывать к мордобойю... Последствия могут быть непредсказуемыми...

3. Зачем главе администрации лазить по колодцам??? Насколько я помню, Овчинников Петр Прохорович (пример которого Вы привели) курировал строительство,

поэтому его святое дело было...

4. Людмила Семеновна, а кто такой Зелинский-доктор экономических или юридических наук или прокурор, города, чтобы ехать к Штыгашеву и к прокурору Республики, защищать главу???

Зелинский как и за что требовал уволить Токмакову???

А, Вы, Людмила Семеновна, прежде чем довести до сведения всех горожан факт требования увольнения Токмаковой, Вы как председатель Совета и мой депутат, выяснили причину, побудившую Зелинского это сделать???

ОТКРЫТЫЕ ВОПРОСЫ ПРЕДСЕДАТЕЛЮ ГОРОДСКОГО СОВЕТА АДАМОВОЙ. Л. С.

Когда, Вас Людмила Семеновна выбирали в депутаты и председатели, то Вам видимо, как и я, верили что Вы будете не только критиковать и советовать, а на практике помогать изыскивать возможность пережить это тяжелое для всех время с наименьшими затратами...

Увы! Если Вы, Людмила Семеновна, в первую очередь думаете не о себе, то как бы Вы объяснили, что Ваше чадо учится за счет все того же бюджета?

Прошу дать мне ответы на мои вопросы, не только, как работнику администрации, но и как избирателю, потому, что я Вас выбирала в депутаты по своему округу и поняла, что ошиблась. Пользы ноль, а вреда?

Я имею право и даю Вам оценку как избиратель у которого Вы потеряли доверие. Я не буду организовывать сбор подписей против Вас, пусть каждый, кто выбирал Вас, увидев с экрана не руководителя горсовета, а обвинителя чужих несуществующих пороков, делает выводы о том, кому он доверил свою судьбу в нашем городе на сегодняшний непростой день.

Вы, Людмила Семеновна, превратили мой город в посмешище в Хакасской Республике. Куда бы не

приехала, везде, даже и Красноярском крае (конкретно село Шушенское, г. Минусинск) задают вопросы далеко не самые лестные в адрес председателя Совета. А мой город (я живу в нем более 30 лет) не самый худший в Республике Хакасия, а пожалуй из лучших

Во-первых чистый, на рынках нашего города по сравнению с рынками в столице - Абакане, у нас идеальный порядок. Зимы мы прожили, как и в те Ваши хваленые времена, не хуже, а пожалуй немного было теплее. Если все годы в моей квартире (а я живу в ней 20 лет) было +14 градусов, то в эту зиму +16 - +18 градусов. Это уже что-то. И в этом не Ваша, Людмила Семеновна, заслуга.

В заключение скажу жителям города:

Да тяжело сегодня жить, но это по всей нашей многострадальной России - матушке.

А глава администрации Бондаренко С.А. еще не работал спокойно (это и Адамова Л.С. сказала в эфире), он все оправдывается (даже за то, что у нас было тепло зимой. Много угля закупили, так я поняла). И в это время между оправданиями и критикой Адамовой, он и его окружение находят в себе силы, думает как выйти из этой трудной в нашей жизни ситуации.. Как сохранить те предприятия, которые на сегодняшний день еще работают и худо - бедно люди хоть что-то получают. Как и что предпринять, чтобы получить новые рабочие места для безработных. Как и чем накормить тех бездомных, которые не имеют куска хлеба.

Сегодня ходят, баламутят народ, навязывают свое мнение, переизбрать главу администрации.

Что это даст ???

А даст это дополнительные расходы из городского бюджета и не малые, не менее 500 миллионов на выборы нового главы, а если опять не угодит?? Опять выборы, как в сказке про белого бычка...

Оглянитесь вокруг и посмотрите внимательно в лица, которые ходят собирают подписи. Чего они хотят и будет ли вам легче и лучше, если вы поставите свою подпись?

Г. ТОКМАКОВА

"Руки опускают не все"



Невзирая на все нынешние трудности, люди хотели бы жить интересно и насыщенно. Но довольно многим не хватает сил и смелости так жить.

А в число тех, немногих, как раз вхож очень интересный человек - Валерий Леонов. Разносторонне развитая личность, лыжник -гонщик, легкоатлет, тренер - общественник, президент Ассоциации ветеранов лыжного спорта Хакасии - все это про него. Этот человек всегда на виду, ни одно метное соревнование, ни одиозное начинание без него не обходится. Проезжающие в автомобилях и автобусах по дороге Саяногорск - СаАЗ, я думаю, не раз видели одинокого, энергичного бегущего спортсмена. Это тоже он. Валерий Леонов очень жалеет видеть наш город спортивным и здоровым, но его возможности, к сожалению, чрезвычайно ограничены. Одно голого энтузиазма сейчас совершенно недостаточно, нужны к этому, как известно, и деньги. А с деньгами нынче - проблема. И все-таки он не сдастся. Только по своей личной инициативе Валера постоянно занимается с детьми, берется за организацию соревнований, готовит лыжные трассы. Работая на СаАЗе, он почти ежедневно находит время для тренировок. Своих позиций в лыжных гонках Валерий уступать, не

смотря на возраст, не собирается. Он постоянно участвует в соревнованиях по лыжным гонкам, проводимых по всей необъятной России. Занимает очень приличные места, особенно в соревнованиях лыжников старшего возраста. В прошлом году Валерий добился права участвовать в престижнейших соревнованиях - Кубок мира, в которых выступают спортсмены старше 35 лет.

Кубок мира - 96 г. проводился в красивейшем местечке Финляндии - Куопио. Валерий до сих пор ходит под впечатлением от цивилизованной и размеренной Финляндии. Ну а количество и качество лыжных трасс в Куопио до сих пор держат его в шоке. Да и отношение финнов к активному отдыху и спорту просто заслуживает уважения.

Выступил Валерий в Финляндии достойно. Своими занятиями местами в нескольких гонках он вновь добился права участвовать в следующем Кубке мира, получив персональное приглашение от организаторов. Кубок мира -97 будет проводиться на севере Италии, в одном из курортных городков.

Сейчас Валерий Леонов усиленно готовится к новому зимнему сезону и судя по всему, находится в прекрасной форме. Он очень надеется выступить в

Италии гораздо лучше, чем в предыдущих соревнованиях, да и опыт международных гонок у него уже есть. Единственным может помешать Валерию представителю лыжного спорта Саяногорска в Италии отсутствие денег. Помощь ему обещана, но этого недостаточно. Нужна финансовая поддержка. Процесс подготовки к таким соревнованиям отнимает много денег, Валерию необходимо тренироваться, тем более, что в Италии будут проводиться на высоте 2.200м. Любая физическая деятельность на таких высотах предъявляет к человеку значительно повышенные требования. Здесь нужны, особенно планируемые на длительный период, тренировки.

Уважаемые руководители предприятий и бизнесмены! Если у вас есть возможность, помогите Валерию Леонову достойно представить Саяногорск в Италии. Пусть тамошние господа бизнесмены не думают, что Сибирь, в частности Саяногорск, загнута в угол чужим проблем. Давайте жить полнее и интереснее, даже не смотря на проблемы. Связаться с Валерием можно по телефону 5-84-66. Редакция газеты "ДС".

Д. ЧЕЧУРИ

Визит Председателя

29 августа в мэрии города состоялась встреча председателя Совета Министров РХ Смирнова Е.А. с аппаратом администрации и руководителями предприятий города. Глава

данное время, составляют внушительную сумму 253 млрд. руб. Эти проблемы касаются не только Хакасии, но и других сибирских регионов. Именно поэтому, Евгений

правительства республики рассказал собравшимся о ходе подготовки к зиме в городах и селах Хакасии и об урожае 96 года. Смирнов Е.А. более подробно остановился на проблемах в бюджетной сфере, которые, в первую очередь, касаются образования и здравоохранения. Обсуждался, также, вопрос погашения долгов по зарплате работникам коммунального хозяйства. Председатель правительства отметил, что на сегодняшний день в Хакасии абсолютно отсутствует возможность погашения долгов бюджетной сфере из своих средств. Недоимки предприятий в республиканский бюджет, на

Александрович вместе с другими представителями "Сибирского соглашения" встречался в Москве с главой российской администрации Черномырдинным. В Москве также обсуждалась ситуация, сложившаяся с выплатами пенсий. Если из федерального бюджета не будут выделены деньги для погашения долгов пенсионному фонду, то положение может стать катастрофическим. Федеральный бюджет должен пенсионному фонду огромную сумму - 18 трлн. руб. Хуже всего то, что нынешнее состояние федерального бюджета не позволяет в реальные сроки погасить задолженность.

о нашем городе, Евгений Александрович отметил, что набор проблем у нас такой же как и везде, но в сравнении с другими регионами Хакасии, Саяногорск выглядит более благополучно.

АВТОЗАПЧАСТИ ДЛЯ АВТОМОБИЛЕЙ
ЕВРОПЕЙСКОГО КАЧЕСТВА
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
г.Абакан, ул.40 лет Октября, 22,
телефон: 5-84-66

Недалеко, а вернее очень близко от города Саяногорска находится село Новокурское. Проблем в нем набралось столько, что даже большому городу мало не покажется. И так как сельчане уже устали от своих проблем и разобраться в них сами не в силах, решили они позвать на помощь защитника народа, депутата государственной думы А.И. Лебеда.

Алексей Иванович откликнулся на просьбу сельчан помочь разобраться в их проблемах, отложил важную командировку и приехал в Новокурское.

А в селе страсти уже кипели. Можно понять возмущение жителей, которые давно не имеют самого необходимого в жизни. Два с половиной года жители Новокурска, работающие в акционерном обществе образованном вместо бывшего совхоза, не получают зарплату.

Весной сгорел насос, поставлявший воду в село. Все лето и до сих пор почти все жители Новокурского живут без воды. Для покупки нового насоса нет денег. Подстанция, обеспечивающая электричеством село, не

относится ни к одной организации, и в случае поломки на линии, исправить неполадку будет некому и все село, в очередной раз, надолго останется без электричества.

Для того, чтобы разобраться в сложившейся ситуации был приглашен юрист, который уже выявил несколько нарушений.

Описанные выше проблемы являются лишь неполным перечнем проблем, в которых жители села Новокурское попросили разобраться А.И. Лебеда.

Разобраться в сложившейся ситуации довольно сложно - все кажется по своему правы. А помочь Новокурчанам депутат обещал. В-первых, посодействовать выделению денег для восстановления самого необходимого: света и воды. А во-вторых, побеседовать на более высоком уровне о проблемах сельчан, т.к. эти проблемы волнуют не только жителей Новокурска. Многие другие деревни и села России находятся в таком же положении.

Т. ВЛАДИМИРОВА

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ **ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ** **ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ**

ТОРГОВАЯ ФИРМА ИЛОНА

<p>ТОВАРЫ БЫТОВОЙ ХИМИИ краски, лаки, эмали, растворители;</p> <p>ЗАМОЧНО-СКОБЯНЫЕ И ИНСТРУМЕНТАЛЬНЫЕ ТОВАРЫ</p> <p>ЭЛЕКТРОТОВАРЫ светильники, миксеры, электродрели, утюги;</p> <p>ПАРФЮМЕРНО-КОСМЕТИЧЕСКИЕ ТОВАРЫ</p>	<p>ПОСУДА фарфоровая, хрустальная, металлическая (Чехия и лучшие производители России);</p> <p>СТРОЙМАТЕРИАЛЫ шифер, рубероид, цемент, гвозди, ДВП, стекло оконное, обои;</p> <p>ТКАНИ портьерные, костюмные, льняные;</p> <p>КОВРОВЫЕ ИЗДЕЛИЯ</p>
---	--

Адреса магазинов: **Абакан**, ул. Чапаева, 13а; ул. Ленина, 64; ул. Вяткина, 61
Черногорск, ул. Дзержинского, 22; ул. Советская, 96;
Минусинск, ул. Богарда, 2;

ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ **ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ** **ВСЕГДА В ПРОДАЖЕ**



В период с 21 по 31 августа 1996 года на объектах производственных отрядов ПО-3 произошли пожары:

21.08.96 года в 9.28 час. Произошел пожар из-за замыкания электропроводки в щитке по адресу г. Саяногорск, 9-236

21.08.96 в 12.25 час. Из-за нарушения правил пожарной безопасности при производстве огневых работ, произошел пожар в подпольном помещении № 4, алюминиевого производства СаАЗа. Ущерб устанавливается.

22.08.96 в 12.59 час. из-за неосторожного обращения с установками не установленных лиц горел рабочий киоск в 9 микрорайоне, в общежития № 2. Убыток и ущерб устанавливаются.

23.08.96 в 17.57 час. произошло подгорание пищи на электроплите, оставленной без присмотра в доме № 13 в Черемушки.

25.08.96 в 14.19 аналогичный пожар по адресу г. Саяногорск, 4-37.

25.08.96 в 16.19 горели мотоциклетные покрышки в гараже № 101, расположенном во 2 м/не. Убыток и ущерб устанавливаются.

25.08.96 в 20.05 произошел пал травы в районе деревни п. Н-Енисейка.

26.08.96 произошел пожар по адресу г. Саяногорск, в результате пожара сгорели постельные принадлежности, спальник, гарнитур, оконные блоки, мебель. Причина и убыток устанавливаются.

30.08.96 в 21.50 пожар в складах "Сантехмонтаж" машиностроительной компании КрасноярскГЭСстрой". Развитие пожара способствовало то, что здание

складов деревянное, год постройки 1967. Во время тушения пожара жизнь работников пожарной охраны подвергалась опасности, так как в складах производилось совместное хранение резинотехнических изделий, краски и других легковоспламеняющихся жидкостей. Во время тушения пожара произошло несколько взрывов и лишь благодаря случайности никто не пострадал. Разбором пожара занимаются следственные органы. Во время пожара спасены склады с электрооборудованием, сантехническими изделиями. К тушению пожара привлекались - пожарная часть № 7 по охране СаАЗа, и личный состав отряда ПО - 3, свободный от несения службы.

27.08.96 в 9.14 произошло подгорание пищи на электроплите по адресу 7-33.

27.08.96 в 10.13 час подгорание пищи на плите оставленной без присмотра по адресу 7-9.

27.08.96 в 21.37 час аналогичный пожар по адресу 7-9. Виновные в возникновении пожара привлечены к административной ответственности.

28.08.96 в 17.31 час загорание мусора во дворе дома № 49, 9 м/на.

29.08.96 в 00.31 час произошло загорание электропроводки на козловом кране Деревообрабатывающего завода п. Майна.

30.08.96 в 14.07 час загорание мусора на территории дома № 25а, 9 м/на.

31.08.96 горение утеплителя на трубах в подвале дома №22, 8 м/на.

31.08.96 подгорание пищи на эл. плите по адресу п. Черемушки, дом 66.

СЛУЖБА 01

Кризис взаимных обязательств все более обостряется. Особенно печальное положение сложилось по части отчислений налогов в законодательства на нашем, местном уровне. Эта комиссия будет совместно с руководителями предприятий - должников изыскивать возможности для скорейшего погашения долгов по налогам. Ведь ни для кого не секрет, что наш городской бюджет является столь неполноценным из-за слабой собираемости налогов.

милр. руб., что почти в 1,5 раза больше суммы недоимок. Но реализовать это имущество по себестоимости нет никакой возможности. На грани ареста находится имущество такого гиганта, как АО "СШГЭС". Идти на подобные меры не в интересах администрации города и налоговой инспекции. Это самая крайняя, вынужденная мера. Созданная комиссия укрывания доходов и неуплаты налогов. Три раза в неделю, непосредственно налоговой инспекцией, проводятся рейды по торговым точкам и рынкам города. Но и этого крайне недостаточно, т.к. катастрофически не хватает инспекторов. Из-за малого количества наличных денег, поступающих в местный бюджет, сложная ситуация сложилась с выплатой различных пособий. Только лишь СаАЗ платит налоги наличными деньгами. И вообще, нынешняя сложная ситуация изменится в лучшую сторону только в том случае, если все будут в срок и в полной мере платить налоги. Хотя, на данное время, одного желания иметь достаточно, необходимо еще и много их налогоплательщиков сейчас нет.

Налоги должны платить все.

Сложившаяся ситуация вынуждает налоговую инспекцию идти на арест имущества должников. На сегодняшний день, этой мере подверглись несколько предприятий города. Сумма арестованного имущества составляет примерно 150

по налогам и налоговая инспекция пытаются решить проблему путем взаимозачетов, расчетом готовой продукцией и материалами. Большое количество проблем для налоговой инспекции создают мелкие предприниматели, т.к. держать их деятельность под контролем очень и очень сложно. В этой среде наиболее часто встречаются случаи

Существует гибкая система скидок

РЕНОМЕ Отделочные материалы

новинка жидкие обои

высококачественный ламинат-боден немецкой фирмы XDM;

улицы Ленинского Комсомола, 37, тел.: (390-22) 6-74-02

15 августа открывается летне-осенняя и осенне-зимняя охота на:

болотную дичь с 31.08.96 по 10.11.96 г.(на гусей и огаря с 20.09.96 по 10.11.96 г.);

полевую дичь и голубей с 31.08.96 по 31.01.97 г.;

кабаргу и беляка с 15.10.96 по 31.01.97 г.;

марала, косулю, кабаргу с 10.10.96 по 15.01.97 г.;

"на реву" с 10.09.96 по 1.10.96 г.;

соболя, белку, колонка, рысь, росомуху, горностая с 15.10.96г. по 31.01.97г.;

белку с 1.11.96г. по 31.01.97г.;

белку с 1.09.96г. по 31.10.96г.

отстрела на одного охотника в день: гусь -2, огарь - 1 утки-5, лисуха-5, кулик-10, глухарь-1, рябчик-5, куропатка-5, голуби без ограничения.

15 сентября нормы добычи водоплавающей и болотной дичи отменяются (кроме гуся и огаря). Каждая среда и четверг с 31.08.96 по 10.11.96 года объявляются днями покоя дичи.

Охота только по путевкам.

"KODAK ЭКСПРЕСС"

Фотоаппарат ныне берут с собой всюду отправляясь в космос или под воду, к жерлу вулкана или на место отльеха. Если же вы до сих пор не держали его в руках, не отчаивайтесь, начать никогда не поздно. Попробуйте, вдруг вам понравится это занятие. А чтобы не пришлось учиться исключительно на собственных ошибках, мы Вам расскажем о некоторых азах фотосъемки, посоветуем, как избежать элементарных ошибок.

Идеальной камеры не существует - иначе в мире выпускалась бы только она. У каждого аппарата свое назначение и предельные возможности. Поэтому любая фирма, как правило, одновременно производит несколько моделей разных сложности, назначения и, конечно, цены.

Пожалуй, самую многочисленную группу составляют компактные камеры. Зачастую их зовут "мыльницами" пластиковые объективы корпуса, не только традиционно-черного, но и желтого, красного или иного "веселого" цвета действительно напоминают футляр для мыла. Но не торопитесь высказывать к ним свое пренебрежение.

В первую очередь именно компактные камеры воплотили в жизнь известный лозунг фирмы "Кодак": "Нажмите, кнопку, мы сделаем за вас все остальное". В наши дни он приобрел буквальное значение - подобные камеры автоматизированы настолько, что для съемки действительно достаточно лишь взглянуть в видоискатель и нажать спусковую кнопку - наводку на резкость, подбор экспозиции, включение фотовспышки, если необходимо, камера осуществляет самостоятельно.

Вопреки распространенному предубеждению, камеры, собранные на тайваньских, тайландских, южнокорейских филиалах крупных фирм, практически не отличаются от выпущенных в "метрополии" так что это обстоятельство при покупке вряд ли стоит считать существенным.

Какую именно камеру приобрести, вы должны решить еще до похода в магазин. Рекламные буклеты, справочники, наши публикации, наконец, служат именно для этого.

У прилавка не суетитесь, не дергайте продавца. Будет неплохо, если вы возьмете с собой приятеля, который уже имеет аналогичную камеру, или, по крайней мере, обладает опытом фотосъемки.

Благодарим библиотеку - филиал № 6 за предоставленные материалы.

Этот вид товара вы можете приобрести в отделах "Kodak экспресс" в магазинах: "Русь", "Металлург", "Современник". А так же проявление фотопленки и печать фотографий.

СЛУЖБА - 02

В Саяногорском ГОВД проведен анализ состояния преступности в городе в августе 1996 года. Продолжается снижение уровня преступности.

На 30 августа в городе зарегистрировано 624 /-120/ преступлений, из них на улицах города 65 /-13/, краж личного имущества 275 /-143/, квартирных краж 132 /-75/, убийств 6 /-4/, изнасилований 6 /-1/, грабежей 50 /+22/, разбойных нападений 14./+7/.

На улицах города в августе зарегистрировано 8 преступлений:

- 1) Хулиганства - 2
- 2) краж мотоциклов - 1 в 10 микрорайоне угнали автомобиль.
- 3) краж из автомобиля - 1
- 5) нанесение телесных повреждений - 2 (нанесены ножевые ранения)

В основном силами милиции не применялось. Нарушения закона нарядами не допущено.

При подведении итогов работы патрульными нарядами лучшими признаны прапорщик милиции Суханов Б.И., старшина милиции Федотов С.В. сержант милиции Пергул Г.Г. сержант милиции Яковлев Н. С.

На землю Хакасии вернулся ОМОН МАВД РХ, находившихся в командировке в г. Грозный, к сожалению отряд понес потери:

1 сотрудник убит, 6 сотрудников ранено, 10 сотрудников получили контузию различной тяжести. Хочется надеяться, что последние потери Российской милиции в этом вооруженном конфликте.

Ст. Инспектор ООП Саяногорского ГОВД майор милиции Ю. ОРЕХ

Д.ОСЕВ

